
Cfmara Municipalde Jaguari6na
SECRETARIA

jocesso Na Exercicio de

LSSUNTO:

Projeto Decreto Legislative n ' 00$/2022 do Sr. Afonso Lopes da
Silva, que disp6e sabre a cor)cessgo da "Medalha Vereadora Adna
Hossri Faria;li Senhcra Joaria D'arc de AraOjo

1.«.

}EN'T

Is diasdom6s de20 , nestacidadedeJaguariOna
I Secretarla da Cimara Municipal, autuo o processo acima referido como adiante se v6
lo que para constar, faso este terms
n Secret6rio. a subscrevi



ari6na
IBt4dQ de Sio Paulo

edalha

enhora

A Cimara Municipalde JaguariOna aprova:

Art. I ' - E conferido a llustrissima Senhora Joana D ' arc de Araujo
;Medalha Vereadora Adna Hossri Faria", instituida pda Resolugao no 199, de 03 de
abrilde 2019

Art. 2' - A honraria de que faz menQao este Decreto Legislativo, sera

entregue a estimada Senhora Joana D ' arc de Araujo em solenidade especial, no
m6s de margo, nas proximidades do Dia Internacional da Mulher, em dia a ser
convocado pda Presid6ncia

Art. 3' - As despesas oriundas da execuQao deste Decreto

Legislativo onerario dotag6es orgamentarias especificas consignadas a Cimara
Municipal.

Art. 4' - Este Decreto Legislative entra em vigor na data de sua
publicagao.

Gabinete do Vereador Afonso Lopes da Silva em 21 de fevereiro de
2022

APROVAD0 EMg!!!!blSCUSaO
em Sess3o de ....J...../

OTO C O !, O
Ne dc Ordem <lt)S/R)ZZ.

Fls. Pie:j3:1.i,iwo NQ.11£14.



Biografia Juana D'Arc de AraOjo

Joana D'Arc de Araujo , nasciem Juazeiro do Norte em 23/10/78 casou-se
teve 4 filhos, os dois primeiros filhos faleceram logo ap6s parto, depois
Jonathan e Maria Clara, morava na cidade de Caririagu Ceari. Vim de uma
familia de 12 irm3os ,viviamos da agricultura, cultivava arroz, milho,
feij3o... coma sustento da familia e meus irmios aos poucos foram saindo
do Ceari rumo a S3o Paulo , em busca de melhores condig6es de trabalho.
Meu pai adoeceu diagnosticado com Alzheimer, vindo para Sio Bernardo
do Campo morar com uma das filhas, nesse periodo eu ji separada do
marido ,me propus a ajudar ,ficando por 4 meses cuidando de meu pai,
deixando meu filho e trazendo somente minha filha menor Maria Clara
que tamb6m possuia problemas cardiacos, que acometia crises por
diversas vezes.

Meus pais resolveram mudar navamente ,agora para JaguariOna, morar
com outra filha, sabendo da cidade boa e buscando recursos para saOde
de meu pai. Assim os acompanhei, infelizmente meu pai veio a falecer
meses depots. Resolvi vir morar em Jaguariana em 2015, trazendo
tamb6m meu filho Jonathan, sends que em 2014 minha filha Maria Clara,
ja havia iniciado o seu tratamento em Sio Paulo ,assam estando mats
pr6ximo da capital ,que era um desafio, pois as consultas mensais
custavam tempo e dinheiro ,para me sustentar na cidade, a principio
moramos com minha mae, ji conseguium trabalho aos finais de semana
na Feart, barraca da Neide e no horirio que meus filhos estavam na
escola, fazia algumas faxinas, em memo a muitas lutas ,muitos dissabores
sendo paie mie , sempre me mantendo feliz e entusiasmada, t3o logo fui
morar com meus filhos no desafio de pagar o aluguel,vivendo sozinha o
drama de sustentar uma casa e cuidar da sa6de de Maria Clara, que
nasceu com Cardiopatia cong6nita ,que por interm6dio do m6dico de
Fortaleza conseguimos o tratamento no hospitalrefer6ncia em S5o Paulo,
Dante Pazzanese ,onde minha filha esperava por uma cirurgia do coragao
pois nio podia ter uma vida normal,como atividades de correr ,andar de

bicicleta, porque o cansago era imediato, mas ela era uma crianga normal
.feliz ,especialem atitude e sabedoria, uma crianga que tinha uma f6 em
Deus ,inabalivel. Ela sempre dizia a todos que conhecia ,que seu sonho
era realizar a cirurgia para se curar e ser uma crianga livre.



Assim em 2018 recebo a noticia ,vindo do Hospital Dante Pazzanese ,da
vaga para a cirurgia ,a alegria fez parte dos dias de Maria Clara ,ansiosa
pda chegada dia, mesmo sabendo dos riscos falados pele m6dico ,ela
estava decidida a fazer e lutou bravamente ,passando por 6 cirurgias e
veio a falecer em 25/04/2018 com 9 anon e 5 memes.

Nesta 6poca eu ji participava da Pastoralda Sobriedade, por interm6dio
de uma amiga e vizinha ,pris tamb6m lutava com a descoberta da
depend6ncia quimica de meu filho Jonathan com apenas 14 anos ,mas por
obra do Espirito Santo eu sempre estive ligada a Deus ,a religi5o e diante
desses acontecimentos sempre digo que 6 Deus que sustenta a minha dor
e asseguro que Ele nos faz acreditar no amanh5 melhor que hoje, minha f6
em Deus me fortalece, me faz ter a certeza que o c6u 6 onde eu quero
chegar e minha filha foio anjo do senhor veio buscar. Por isso valorizo,
indique e acredito, que o prop6sito da Pastoralda sobriedade ,onde fui
bem acolhida ,me ajudando a saber lidar com a depend6ncia de meu filho
Jonathan , hoje ele 6 consciente de seu uso, busca ajuda ,tem uma
profissao e 6 responsivel, pois conquistou sua pr6pria Barbearia. Passei
por muitas dificuldades e problemas ,que atrav6s dos ensinamentos do
programs de vida nova da Pastoral, eu pude me tornar uma pessoa
melhor ,olhar para o pr6ximo e querer estar disponivelpara ajudar .Apes a
morte da minha filha, fuitrabalhar numa IndOstria de rodas ,para ter uma
renda maior para cumprir com os custom do aluguel,lifiquei por 3 anos.

Quando surgiu a ideia da Casa Acolhedora ,eu ji senn em meu
corag3o um desejo de ser uma voluntiria ,mas minha situagao financeira
nio permitia sair do trabalho .Logo que a Casa comegou fui convidada a
fazer parte deste projeto, larguei meu trabalho para servir aos que maid
precisam ,isso 6 muito gratificante ,ver que sou abengoada em ter a
oportunidade de fazer o bem sem olhar a quem ,por isso me realizo com
as obras que Deus fez em minha vida, apesar da saudades da minha filha,
sei que tenho uma miss3o a cumprir e ela esb com certeza me
sustentando ,me aplaudindo e intercedendo por sua m5e aquina Terra.



Cgnlalia:.b4111iliwipal de Jaauari6na
Estado de Sio Paulo

Oficio PRE n ' 070/2022

JaguariOna, 09 de margo de 2022

Senhor Presidente

Passamos is mios de Vossa Senhoria para parecer dessa digna
Comissio o Projeto de Decreto Legislativo n ' 008/2022, de nossa autoria, que disp6e sobre

a concessio da "Medalha Vereadora Adna Hossri Faria" a Senhora Joana Dd'arc de Araujo
lido em Sessio Ordin6ria, realizada em 08 de margo do corrente, por esta Casa de Leis

para que o mesmo sega pautado em reuniio Ordindria das Comiss6es Permanentes. nos
termos do inciso 1, Art. 83 do R.I.

Atenciosamente,

VEREADOR AFO
Presidente

SILVA

Ao Senhor

Vereador Wilian Barbosa do Morrinho
Presidente da Comissio Permanente de

Constituigao, Justiga e Redagao
:J9quaritlna/S .P.



⑤ uari6na
Estado de Sio Paulo

Projeto de Decjeto Legislative n ' 008/2022

TZS DE
, FINXNCXS E

ULTURA
INTO DE

Autoria: ILUSTRiSSIMO VEREADOR AFON SO LOPES DA SILVA.

Relatores: ILUSTRISSIMOS VEREADORES WILIAN BARBOSA DO
MORRINHO, ERIVELTON MARCOS PROfNCIO e WALTER LUIS
TOZZIDE CAMARGO.

Parecer: FAvoRAvEL para o projeto

De iniciativa do noble Veteador Alonso Lopes da Silva, o Projeto de
Decreto Legislativo N ' 008/2022, disp6e sobre a concessio da "Medalha Vereadora
\dna Hossli Faiia" a senhorliJoana D'arc de Araujo

O Projeto vem acompanhado de ampla )ustificativa sobre a vida\ e dedicagao
e contribuigao para a cidade deJaguiltiana da homenageada

A prestagao de homenagens e concessio dc honrarias 6 prftica cotrente nos
Nfunicfpios, lustamente coin o intuito de ptesdgiar pessoas que tenham contribuido de
algum modo para o desenvolviincnto local ou para o bclnestar coledvo.
Homenageia-se, assim, nio s6 pcssoas vivas, como pessoas li falecidas, estas
btindadas, mullah vezes, com o Home de nulls, cdificios e pragas p6blicas. Nio restam



Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

Projeto de Decreto Legislativo n

Relator
PROENCIO

ESPANA DE SOUZA MUNIZ
]hesidente

FRANCACO DE'960ZA CAMPOS
Secrete,do

VEREADO
Vice



Cgnilalia:.Nlllnlieipal de JaguariOna
Estado de Sio Paulo

DEgBETO LEGISLATIVO N.O 384
(Autoria: Vereador Afonso Lopes da Silva- CIDADANIA)

alha
oana

D'arc de Arauio

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA, Presidente da CAmara
Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.

FA90 SABER que a Cimara Municipalaprovou e eu promulgo a
seguinte Decreto Legislativo:

Art. I ' - f conferido a llustrissima Senhora Juana D'arc de Araujo a
'Medalha Vereadora Adna Hossri Faria", instituida pda Resolugao Ro 199, de 03 de abril
de 2019

Art. 2o - A honraria de que faz menQao este Decreto Legislative, sera
entregue a estimada Senhora Joana D'arc de Araujo em solenidade especial, no m6s de

margo, nas proximidades do Dia Internacionalda Mulher, em dia a ser convocado pda
Presid6ncia

Art. 3' - As despesas oriundas da execugao deste Decreto Legislativo
onerario dotag6es orgament6rias especificas consignadas a Cimara Municipal.

Art. 4' - Este Decreto Legislative entra em vigor na data de sua
publicagao.

Presid6ncia da Cimara Municipalde Jaguariqpq 20 de abrilde 2022.

VEREADOR
ente

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadro de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal
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Cfmara Municipal de Ja
Estado de S5o Paulo

DECRETO LEGISLATlyO N.e 384
⑧ 'i i n ri i in n

(Autoria: Vereador Af onto Lopes da Silva- CIDADANIA)

DisD6e sabre concess8o da "Medalha
yereadera..Adrla HQ;$$d;F8[iBlliSenhora Joana
D'arc de Arauio

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA, Presidente da Cimara
Municipalde JaguariOna, Estado de Sio Paulo, etc.

FAQS SABER que a C6mara Municipalaprovou e eu promulga o
seguinte Decreto Legislativo:

Art. lg - E conferido a llustrissima Senhora Juana D'arc de Araujo a
'Medalha Vereadora Adna Hossri Faria", instituida pda Resolugao nQ 199, de 03 de abril
de 2019

Art. 2a - A honraria de que faz mengao este Decreto Legislative, sera
entregue a estimada Senhora Joana D'arc de Araujo em solenidade especial, no m6s de
margo, nas proximidades do Dia Internacionalda Mulher, em dia a ser convocado pda
Presid6ncia

Art. 3e - As despesas oriundas da execugao dente Decreto Legislativo

onerario dotaQ6es orgament6rias especificas consignadas a Cimara Municipal
Art. 4e . Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua

publicagao

Presid6ncia da C6mara Municipalde JaguariOna, 20 de abrilde 2022.

VEREADOR AFONSO LOPES DA SILVA
Presidente

Registrado na Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadro de
Avisos da Portaria da Cimara Municipal

Creusa Aparecida Gomes
Diretora Gerd

ne 2.567. de 08 de janeiro de 2019


